

డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే భాగం అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మీకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 54 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: తెలంగాణ సోమవారం 23-09-2023 వెల: 5/రూ -

అమీన్ గూడలో హైద్రా కుల్చివేతలు

పటేల్ గూడ లోని 12వ సర్వే నెంబర్ లో నాలుగు యంత్రాలతో హైద్రా కుల్చివేతలు చేపట్టారు. హైద్రా కుల్చివేతలతో బాధితులు లబోదిబోమంటున్నారు.



సంగారెడ్డి బ్యూరో, సెప్టెంబర్ 22 (డైలీ రిపోర్ట్)

అమీన్ పూర్ లో ప్రభుత్వ స్థలాలను, బఫర్ జోన్ లో నిర్మించిన భవనాలను హైద్రా కుల్చివేయడం ప్రారంభించింది. తెల్లవారు జాము నుంచే కుల్చివేతలు ప్రారంభమయ్యాయి. అమీన్ పూర్ లో అపార్ట్ మెంట్లు, విల్లాలను కుల్చివేసింది. అమీన్ పూర్ లో నాలుగు ఎకరాల్లో అక్రమ నిర్మాణాలను చేపట్టారు అని అధికారులు గుర్తించారు. అపార్ట్ మెంట్లు, విల్లాలను నిర్మించి కొందరు సొమ్ముచేసుకున్నారు.



బఫర్ జోన్ లో ఉన్నందున వాటిని కుల్చివేయడానికి నిర్ణయించినట్లు హైద్రా అధికారులు విల్లాలకు, అపార్ట్ మెంట్లకు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఆదివారం తెల్లవారు జాము నుంచే కుల్చివేతలను ప్రారంభించిన హైద్రా ఛారి పోలీసుల బందోబస్తు మధ్య ప్రారంభించారు. నాలుగు ఎకరాల్లో యాభై భవనాలు, విల్లాలు కూడా ఉన్నాయి. అమీన్ పూర్ కృష్ణారెడ్డి పేట, పటేల్ గూడ ప్రాంతంలో ఈ అక్రమణ నిర్మాణాలను చేపట్టారు. స్థానికులు ఎవరూ అక్కడకు రాకుండా అడ్డుకుంటున్నారు. అమీన్ పూర్ లోని ప్రభుత్వ స్థలంలో ముప్పుయి విల్లాలను కుల్చివేస్తున్నారు. కుల్చివేతలలో ఒక ఆసుపత్రి కూడా

నేలమట్టం చేశారు. విల్లాలు, అపార్ట్ మెంట్లు, భవనాలు ఇలా అనేక రకాలుగా నిర్మాణాలను కుల్చివేతలను హైద్రా ప్రారంభించింది. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు వీటిని నిర్మించినట్లు తెలుస్తోంది.

బాధితుల కన్నీళ్లు...

అమీన్ పూర్ అక్రమణల తొలగించు సందర్భంగా బాధితులు కంటతడి పెట్టారు. తమకు కనీసం నోటీసు కూడా ఇవ్వకుండానే కుల్చివేతలు చేపట్టారని అమీన్ పూర్ మాజీ సర్పంచ్ చంద్రశేఖర్ మరియు బాధితులు హైద్రా అధికారులపై మండిపడ్డారు. కోర్టులో స్టేట్స్ లో ఉన్నా కూడా కుల్చివేతలు చేయడం సరికాదన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల పాలిట శాపంగా మారారని అన్నారు. ఇంట్లోకి రాకుండా నివాసం ఉంటున్న వారి ఇండ్లను కూడా వదలకుండా ఇంట్లోని విలువైన సామాన్లు కూడా తీసుకోనివ్వలేదని, పోలీసులతో తమను అడ్డుకున్నారని వాపోయారు. సంవత్సరాల తరబడి నివాసం ఉన్న ఇండ్లను కళ్ల ముందే కుల్చివేస్తుంటే బాధితులు కన్నీరు పెట్టడం చూపవలసిన కలచేసింది. రెక్కల కప్పంతో తీసినకా

పొరువు చేసిన సొమ్ముతో ఓ గూడు ఏర్పరుచుకున్నామని, ఇప్పుడు అధికారులు దానిని కుల్చివేస్తున్నారని బాధితులు రోదీస్తూనే మీడియాతో చెప్పారు.

స్థానిక అధికారులపై బాధితులు, ప్రజా సంఘాలు సీరియస్...

గతంలో అధికారులు ఇట్టి భవన నిర్మాణాలకు పర్మిషన్ ఇచ్చి ఇప్పుడు మాకేం పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తుందని ప్రజా సంఘాలు మండిపడుతున్నాయి. దాదాపు రెండు మూడు సంవత్సరాల క్రితం జరిగిన ఇండ్లను ప్రభుత్వ భూములు కడితే తొలి దశలోనే కట్టిడి చేయకుండా అడ్డగోలుగా పరిమిషన్ ఇస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా మామూలు మత్తులో జోగుతూన్న అధికారులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలి అని అన్నారు. కాసులకు కక్కుర్తి పడి పర్మిషన్లు ఇచ్చి ఇప్పుడేమో కుల్చివేయడం సరి కాదని మండిపడుతున్నారు. కనీసం నష్టపోయిన వారికి నష్టపరిహారమైన ఇవ్వాలని ప్రజా సంఘాలు అంటున్నారు. ఇకనైనా ఉన్నత అధికారులు అమీన్ పూర్ ప్రభుత్వ స్థలాల్లో పర్మిషన్ జారీ చేసిన అధికారుల జాబితాను బయటికి తీసి వెంటనే వారిని ఉద్యోగం నుంచి తొలగించాలని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



'అమృత్'లో అక్రమాలు తేలకపోతే రాజకీయ సన్యాసం

మంత్రి పొంగులేటి సవాల్ ను స్వీకరించిన కేటీఆర్

అమృత్ పథకం టెండర్లలో స్కాం నిజమే సీవీసీ లేదంటే హైకోర్టు సీజే దగ్గరికి వెళ్తాం

ఫైట్లు ముందుపెట్టి విచారణను కోరుదాం

కాంగ్రెస్ పై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ధ్వజం



ఎమ్మెల్యేలూ.. జర్ర జాగ్రత్త!

కాంగ్రెస్ శాసనసభాపక్ష సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు జాగ్రత్తగా పనిచేస్తే రెండోసారి కూడా అధికారం మనదే.. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి చేర్చే బాధ్యత తీసుకోవాలి గత 9 నెలల్లో ఒక్కరోజు కూడా సెలవు తీసుకోకుండా పనిచేశా.. కాంగ్రెస్ లో కష్టపడి పనిచేస్తే కచ్చితంగా అవకాశాలు లభిస్తాయని వ్యాఖ్య రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని ఎమ్మెల్యేలకు వివరించిన ముఖ్యమంత్రి హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు తమ నియోజకవర్గాల్లో జాగ్రత్తగా పనిచేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అవినీతికి తావు ఇవ్వద్దని, ముఖ్యంగా అధికారుల పోస్టింగ్ల విషయంలో జోక్యం చేసుకోకుండా ఉంటే మంచిదని స్పష్టం చేసినట్లు తెలిసింది. గత ప్రభుత్వంలో



నిలబడతాం.. బలపడతాం

మా కూటమి ఏ దేశానికీ వ్యతిరేకం కాదు అన్ని దేశాల సార్వభౌమత్వాన్ని గౌరవిస్తూ శాంతియుతంగా సమస్యల పరిష్కారం భద్రత, సాంతేతికత, వాతావరణ మార్పులు.. సామర్థ్య నిర్మాణమే మా లక్ష్యాలు కా్యాడ్ శిఖరార సదస్సులో ప్రధాని మోదీ

కాశీశ్వరం వృథా కాదు..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే దానిని నిరూపించింది మాజీ మంత్రి హరీశ్ కారు



డైలీ బహిర్ బా వార్తకు

స్పందించిన అధికారులు

రాయికోడ్ మండల కేంద్రంలో పడకేసిన పరిశుభ్రత

రామోజీ డైరీ ల్యాబ్లో

రామోజీ డైరీ ల్యాబ్లో ఉన్న ప్రాథమిక పరిశుభ్రత కోసం ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకోవడానికి డైరీ ల్యాబ్లో 'రాయికోడ్ మండల కేంద్రంలో పడకేసిన పరిశుభ్రత' అనే వార్త డైలీ బహిర్ బా పత్రికలో ప్రచురించారు. అధికారులు ప్రజల ప్రభుత్వ కార్యాలయకు వెళ్ళి ప్రధానోద్యమ మురికి నీటిని కట్టడి చేసి, మురికి కాలువ నుండి నీరు రోడ్డుపైకి రాకుండా పక్కనే ఉన్న మురికి కాలువకు పైపులను జోడించి మురికి నీటిని తరలించారు.. అలాగే అక్కడ సమీపంలో ఉన్న చెత్త చెదరాన్ని పంచాయతీ కార్మికుల చేత శుభ్రపరిచారు. ఇదొక్కటే కాకుండా పలు కాలనీల్లోకి పంచాయతీ సిబ్బంది మంచినీటిని వదలకుండా సమస్యను సృష్టించడం, ట్యాంకుల్లో బ్లీచింగ్ పౌడర్ కలుపడం, కలనీల్లోని మురికి నీటిని తరలించడానికి రోడ్డుకు ఇరువైపులా డ్రైనేజీ నిర్మాణాలు, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని సోషల్ మీడియా వేదికగా స్థానికులు అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధి అయిన మాజీ ఎంపీపీ ఇంటి పక్కనుండి రోడ్డు మార్గంలో హనుమాన్ మందిరం వైపు వెళ్ళాలంటే డ్రైనేజీ నిర్మాణం లేక మురికి నీరు రోడ్డుపైకి రావడంతో మురికి కంపుతో ముక్కూసు మూసుకొని వెళ్ళాల్సిన పరిస్థితి ఉందని ఆక్యడి కాల్నీ ప్రజలు మరియు మందిరానికి వెళ్ళే భక్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజాపాలన ప్రారంభోత్సవ సమయంలో స్థానిక ప్రజలు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ దృష్టికి తీసుకెళ్ళిన విషయం తెలిసింది.. మంత్రి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రోడ్డుకు ఇరువైపుల డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టి తాత్కాలిక పరిష్కారానికి నాంది పలికి శాశ్వత పరిష్కారానికి శ్రీకారం చుట్టాలని స్థానిక ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి మెడకీ జిల్లాకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి నియోజకవర్గం లోనే ఈ దుస్థితి ఉండడంతో కొంతమంది ప్రజలు ముక్కున వేలేసుకున్నారు..

తరలించారు.. అలాగే అక్కడ సమీపంలో ఉన్న చెత్త చెదరాన్ని పంచాయతీ కార్మికుల చేత శుభ్రపరిచారు. ఇదొక్కటే కాకుండా పలు కాలనీల్లోకి పంచాయతీ సిబ్బంది మంచినీటిని వదలకుండా సమస్యను సృష్టించడం, ట్యాంకుల్లో బ్లీచింగ్ పౌడర్ కలుపడం, కలనీల్లోని మురికి నీటిని తరలించడానికి రోడ్డుకు ఇరువైపులా డ్రైనేజీ నిర్మాణాలు, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని సోషల్ మీడియా వేదికగా స్థానికులు అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధి అయిన మాజీ ఎంపీపీ ఇంటి పక్కనుండి రోడ్డు మార్గంలో హనుమాన్ మందిరం వైపు వెళ్ళాలంటే డ్రైనేజీ నిర్మాణం లేక మురికి నీరు రోడ్డుపైకి రావడంతో మురికి కంపుతో ముక్కూసు మూసుకొని వెళ్ళాల్సిన పరిస్థితి ఉందని ఆక్యడి కాల్నీ ప్రజలు మరియు మందిరానికి వెళ్ళే భక్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజాపాలన ప్రారంభోత్సవ సమయంలో స్థానిక ప్రజలు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ దృష్టికి తీసుకెళ్ళిన విషయం తెలిసింది.. మంత్రి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రోడ్డుకు ఇరువైపుల డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టి తాత్కాలిక పరిష్కారానికి నాంది పలికి శాశ్వత పరిష్కారానికి శ్రీకారం చుట్టాలని స్థానిక ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి మెడకీ జిల్లాకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి నియోజకవర్గం లోనే ఈ దుస్థితి ఉండడంతో కొంతమంది ప్రజలు ముక్కున వేలేసుకున్నారు..



పిప్పిరి గల్లంతైన మృతదేహం లభ్యం

ఆదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ రిపోర్ట్ బ్యూరో: ఆదిలాబాద్ జిల్లా బజరత్పూర్ మండలంలోని వర్తమానూరు గ్రామానికి చెందిన ఆరెల్లి రాకేష్ (28) గణేష్ నిమజ్జనం సందర్భంగా పిప్పిరి గ్రామంలో శివారులోని చెరువులో పడి గల్లంతైన విషయం తెలిసింది సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని గజ ఈతగాళ్లతో సాయంతో మృతదేహాన్ని వెలికి తీశారు.

నేడు బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం.. భారీ వర్ష సూచన

రాష్ట్రంలోని పలుచోట్ల మూడు రోజులు వర్షాలు కురిసే అవకాశం



హైదరాబాద్: పశ్చిమ, మధ్య బంగాళాఖాతం, మయన్మార్ దక్షిణ తీరం పరిసర ప్రాంతాల్లో రెండు ఉపరితల అవర్తనలు కొనసాగుతున్నట్లు వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. వాటి ప్రభావంతో పశ్చిమ, మధ్య బంగాళాఖాతంలో సోమవారం అల్పపీడనం ఏర్పడే అవకాశం ఉన్నట్లు పేర్కొంది. అల్పపీడన ప్రభావంతో రానున్న మూడు రోజులు రాష్ట్రంలోని చాలాచోట్ల మోస్తరు వర్షాలు, కొన్ని ప్రాంతాల్లో మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు నమోదు కావచ్చని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ మేరకు పలు ప్రాంతాలకు వాతావరణ శాఖ ఎల్వర్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. ప్రధానంగా ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, జనగాం, సిద్దిపేట, రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడా భారీ వర్షాలు, ఒకట్రెండు చోట్ల అతిభారీ వర్షాలు కూడా నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది.

31 శాతం అధికంగా వర్షాలు..

నైరుతి సీజన్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు 70.36 సెం.మీ. సాధారణ వర్షపాతం నమోదు కావాల్సి ఉండగా ఏకంగా 91.90 సెం.మీ. వర్షపాతం నమోదైంది. ఇది సాధారణ వర్షపాతం కంటే 31% అధికమని రాష్ట్ర ప్రణాళిక శాఖ అధికారులు తెలిపారు. ఐదు జిల్లాల్లో అత్యధిక వర్షపాతం, 19 జిల్లాల్లో అధిక వర్షపాతం, తొమ్మిది జిల్లాల్లో సాధారణ వర్షపాతం నమోదైంది. సెప్టెంబర్ నెలాఖరుతో నైరుతి రతుపవనాల సీజన్ ముగుస్తుంది. సీజన్ ముగిసే నాటికి వర్షపాతం గణాంకాలు మరింత పెరుగుతాయని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ ఏడాది నైరుతి సీజన్లో ఒక్క జిల్లాలో కూడా లోటు వర్షపాతం నమోదు కాకపోవడం విశేషం. మండలాలవారీగా వర్షపాతం నమోదును పరిశీలిస్తే 108 మండలాల్లో అత్యధిక వర్షపాతం, 283 మండలాల్లో అధిక వర్షపాతం, 216 మండలాల్లో సాధారణ వర్షపాతం, 5 మండలాల్లో మాత్రం లోటు వర్షపాతం ఉన్నట్లు అధికారులు గణాంకాలు చెబుతున్నారు.

ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో చెర్వుల్లో శిఖం భూ ఆక్రమణ, అక్రమ కట్టడాలను తొలగించాలి: తుడుందెబ్బ, డిమాండ్



మహబూబాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (డైలీ బహిర్ బా): మహబూబాబాద్ జిల్లా లోని ఏజెన్సీ మండలాల్లోని కొత్తగూడ, గంగారం, గూడూరు, బయ్యారం లలో ఉండబడిన చెరువుల శిఖం భూములను ఆక్రమణ చేసి ఇటుక బట్టీలు వ్యవసాయ భూములు గా మియోగిస్తున్న అధికారులు వాటి పైన విచారణ చేపట్టాలని ఆదేశించింది

దానికింద ఉన్న ఆయకట్టు దారులకు న్యాయం చేయాలని ఆక్రమణలకు కారుకులైన వారి పైన క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసి వారి ని శిక్షించాలని షెడ్యూల్ ఏరియాలో 1/70 చట్టం అమలు లో ఉందని వలస వాదల అధినం లో ఆదివాసుల భూములు వేలాది ఎకరాలు ఉన్నాయని చట్టానికి విరుద్ధంగా వారి వద్ద ఉన్న భూములను తిరిగి ఆదివాసీలకు ఇప్పించాలని ఆదేశ గాక ఏజెన్సీ చట్టాలను ఉల్లంఘించి గడ్డచేతరులు బహుళ అంతస్తులు నిర్మించుకొని ఆదివాసుల హక్కులకు విఘాతం కల్గిస్తున్నారని తక్షణమే ఆయొక్క నిర్మాణాలను సైతం తొలగించి ఆదివాసుల చట్టాలను పరిరక్షించే దిశగా జిల్లా కలెక్టర్ గారు చొర్య చూపాలని తుడుందెబ్బ డిమాండ్ చేస్తుంది కార్యక్రమం లో ఆగబోయిన రవి, రాష్ట్ర కో కన్వీనర్, కుంజ నర్సింగరావు, ఆదివాసీ ప్రజా సంఘాల జిల్లా కన్వీనర్, పులనం మునేష్ ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు, పూనం సందీప్ కుమార్ మండల అధ్యక్షులు, మల్లెల సారయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి, సిద్దబోయిన లక్ష్మీ నారాయణ మండల ఉపాధ్యక్షులు, కల్లె నరేష్ ఆదివాసీ సేన జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంపై నిరాధార ఆరోపణలు

కేటీఆర్ కు దమ్ముంటే, ఆరోపణలు రుజువు చేస్తే మేము దేనికైనా సిద్ధం మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి సవాల్

హైదరాబాద్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తున్నారని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరులో వ్యవసాయ మా ర్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ సీకారోత్సవంలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. అమృత్ స్కీం టెండర్లలో రూ.8,888 వేల కోట్ల అవినీతి జరిగిందని కేటీఆర్ తప్పుడు ఆరోపణలు చేశారని విమర్శించారు. కేటీఆర్ కు దమ్ముంటే, ఆరోపణలు రుజువు చేస్తే తాము దేనికైనా సిద్ధమని సవాల్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారకుండాడంతో ఆసహనానికి

లోనై సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తే.. 'ఖబర్దార్ కేటీఆర్' అని కోమటిరెడ్డి హెచ్చరించారు. ఎమ్మెల్యేలు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు పార్టీ వదిలిపెట్టి పోతుండడంతో దిక్కుతోచని స్థితిలో కేటీఆర్ మాట్లాడుతున్నాడన్నారు. కేటీఆర్ పదేళ్లు మున్సిపల్ శాఖ మంత్రిగా పని చేసి రూ.7 లక్షల కోట్లు అప్పులు చేశాడని అందులో రూ.2 లక్షల కోట్లు ఆయనకు టుంబమే దోచుకుందని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రోజూరోజూకూ చచ్చిపోతోందని కోమటిరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. దోపిడీ దొంగలకు అలాగే కనిపిస్తుంది హైదరాబాద్లో ఆదివారం సీఎమ్మీ సమావేశం అనంతరం కూడా ఈ అంశంపై కోమటిరెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. పచ్చకామెర్ల వాడికి లోకమంతా పచ్చగా కనిపించినట్లు కేటీఆర్, కేటీఆర్, హరీశ్ కౌరు లాంటి దోపిడీ దొంగలకు తమ ప్రభుత్వం కూడా అవినీతి చేసినట్లుగా కనిపిస్తుందేమోనని వ్యాఖ్యానించారు. మిషన్ భగీరథ, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులలో కేటీఆర్ వేలకోట్ల రూపాయలు దోచుకున్నాడని ఆరోపించారు. సింగరేణి సంస్థలో కవిత ఏం చేసిందో త్వరలో బయటకు వస్తుందని అన్నారు. వారి దోపిడీ ప్రజలకు అర్థమైంది కనుకనే గత ఎన్నికల్లో ఓడించారని చెప్పారు.



బిటం సాంగ్స్ లో నటించడానికి నటీమణులకు నిర్మాతలు భారీ మొత్తం చెల్లిస్తుంటారు. అందుకు ఉదాహరణ నటి తమన్నా. ఈమె చాలా చిత్రాల్లో బిటమ్ సాంగ్స్ చేశారు. తాజాగా నటి త్రిష గోట్ (ది గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైం) చిత్రంలో ప్రత్యేక పాటలో మెరవనున్నారు. దీని గురించి చాలా కాలంగా ప్రచారం జరుగుతున్నా చిత్ర వర్గాలు గోప్యంగా ఉంచినట్లు సమాచారం. విజయ్ కథానాయకుడిగా ద్విపాత్రాభినయం చేసిన చిత్రం గోట్. వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వంలో ఎజీఎస్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ సంస్థ నిర్మించిన ఇందులో ప్రశాంత్, ప్రభుదేవా, అజుల్, మైక్ మోహన్, ప్రేమజీ, నటి మీనాక్షి చౌదరి, స్నేహ, లైలా తదితరులు ముఖ్య పాత్రలు పోషించారు. యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతాన్ని అందించిన ఈ చిత్రం నిర్మాణ కార్యక్రమాలను పూర్తి చేసుకుని సెప్టెంబరు 5న భారీ ఎత్తున విడుదలకు సిద్ధం అవుతోంది. విశేషం ఏమిటంటే ఈ చిత్ర ఆడియో ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని ఇంత వరకూ నిర్వహించ లేదు. కారణం ఇంతకు ముందు విజయ్

స్పెషల్ సాంగ్ కు త్రిష డికే

నటించిన చిత్రాల ఆడియో విడుదల వేడుకల సమయంలో వలు సమస్యలు ఎదురు కావడమే కావచ్చు. అయితే గోట్ చిత్ర ఆడియో ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించేది, లేనిదీ త్వరలోనే వెల్లడిస్తామని క్రియేటివ్ నిర్మాత అర్చన ఇటీవల పేర్కొన్నారు. అయితే దాని గురించి ఇప్పటి వరకూ తెలపలేదు. ఇప్పటికే ఈ చిత్రంలోని మూడు పాటలు, టీజర్ విడుదలై గోట్ చిత్రంపై అంచనాలను పెంచేశాయి. తాజాగా నాలుగో పాటను త్వరలోనే విడుదల చేయనున్నట్లు దర్శకుడు వెంకట్ ప్రభు తెలిపారు. విజయ్ తో నటి త్రిష నటించిన ప్రత్యేక పాటనే అయ్యి ఉంటుందనే ప్రచారం సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతోంది. దీనికి సంబంధించి త్వరలోనే స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది. కాగా గోట్ చిత్రంలోని నాలుగవ పాట విడుదల కోసం విజయ్ అభిమానులు ఆత్మతగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు త్రిష మరో సినిమాలోనూ బిటం సాంగ్ చేయలేదు. విజయ్ పై అభిమానంతో గోట్ సినిమాలో ప్రత్యేకమైన సాంగ్ చేసేందుకు గ్రీన్ ఇచ్చిందని కోలివుడ్ లో ప్రచారం జరుగుతుంది.



పీరియాడికల్ యాక్షన్ అడ్వేంచర్

కార్తీ కథానాయకుడిగా ఓ భారీ పీరియాడికల్ ఫిట్స్ తెరకెక్కుతుంది. ఇది కార్తీ 29వ చిత్రం కావడం విశేషం. 'తానక్కర్స్' సినిమాతో విమర్శకుల ప్రశంసలందుకున్న డైరెక్టర్ తమిళ దర్శకత్వంలో ఈ చిత్రం రూపొందనుంది. ఎస్ఆర్ ప్రకాశ్ బాబు, ఎస్ఆర్ ప్రభు, ఎషాన్ సక్సేనా, సునీల్ షా, రాజా సుబ్రమణియన్ నిర్మాతలు. కార్తీకి 'ఫైద్' వంటి భాక్ బాస్టర్ అందించిన సంస్థలో నిర్మితమవుతున్న సినిమా కావడంతో ఈ సినిమాపై తమిళనాట భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ఈ సినిమాను 2025లో విడుదల చేయడానికి నిర్మాతలు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. త్వరలోనే ఈ పానిండియా సినిమా షూటింగ్ మొదలుకానుంది. ఇప్పటికే ట్రీ ప్రొడక్షన్స్ పనులు స్టార్ట్ చేశారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఇతర తారాగణం, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలు త్వరలో ప్రకటిస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. డ్రీమ్ వారియర్స్ పిక్చర్స్, ఐవీ ఎంటర్టైన్మెంట్, బిఫోర్ యు మోషన్ పిక్చర్స్ ప్రతాకాలపై ఈ చిత్రం రూపొందనుంది.



తెలుగు తెరపై తమిళ మందారం

ఈ అమ్మాయి పేరు అతిథి శంకర్. ఈ అందాలబొమ్మది సామాన్యమైన నేపథ్యం కాదు. దక్షిణాది సినిమాను పానిండియా స్టాయికి తీసుకెళ్లిన గ్రేట్ డైరెక్టర్ శంకర్ ముద్దుల తనయే ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఈమె మంచి గాయని కూడా. వరుణ్ తేజ్ నటించిన 'గవి' సినిమాలో ఓ పాట కూడా పాడింది. ఎంటీబీఎస్ చదివింది. అసలు విషయం ఏంటంటే.. ఈ చెన్నై చందమామ త్వరలో కథానాయికగా తెలుగుతెరపై అద్భుష్టాన్ని పరిక్షించుకోనుంది. సినిమా పేరు 'వీర ధీర శూర'. బిల్లంకొండ శ్రీనివాస్, మంచు మనోజ్, నారా రోహిత్ ఇందులో కథానాయకులు. ఇది తమిళ చిత్రం 'గరుడన్ కి రీమేక్. విజయ్ కనకమేడల దర్శకుడు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ హైదరాబాద్ లో జరుగుతున్నది. అతిథి కూడా సెట్లోకి అడుగుపెట్టింది. ముగ్గురు స్నేహితుల కథగా ఈ సినిమా రూపొందుతున్నదని, స్నేహం, స్వేచ్ఛం, ప్రతీకారం నేపథ్యంలో ఈ సినిమా ఉంటుందని ఫిట్స్ వర్గాల సమాచారం. ఈ సినిమాలో మరో కథానాయిక కూడా ఉందట. అమె పేరు త్వరలో ప్రకటిస్తారట.



ప్రేక్షకుల నవ్వులు చూస్తుంటే సంతోషంగా ఉంది

'సినిమా చూసి అందరూ హాట్ ఫుల్ గా నవ్వుకుంటున్నారు. 'మత్తువదలరా' వరల్డ్ లో బాబు లాంటి పాత్రను నాకిచ్చిన దర్శకుడు రితేష్ కి, నిర్మాతలకు కృతజ్ఞతలు చెప్పుకుంటున్నా. సత్యతో వర్మ చేయడం వెరి వెరి హాస్యీ. మా సినిమాను ఇంత పెద్ద హిట్ చేసిన ప్రేక్షకులకు థ్యాంక్స్.' అని కథానాయకుడు శ్రీనివాస్ కోడూరి అన్నారు. ఆయన, సత్య ప్రధానపాత్రధారులుగా రితేష్ రానా దర్శకత్వంలో రూపొందిన హిలేరియస్ ఫ్రెల్లర్ 'మత్తు వదలరా 2'. ఫరీయా అబ్దుల్లా కథానాయిక. మైత్రీ మూవీమేకర్స్ సమర్పణలో క్లాప్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై చిరంజీవి(చెర్రి), హేమలత పెదమల్లు కలిసి నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఇటీవలే విడుదలైంది. ఈ సినిమా సక్సెస్ ఫుల్ గా హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. స్టార్ దర్శకులు గోపీచంద్ మలిినేని, శివ నిర్వాణ, వివేక్ ఆశ్రయ, అనుద్వీ, మహేశ్ బాబు ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా హాజరై చిత్ర బృందానికి అభినందనలు అందించారు.

సుస్వరాల మెకానిక్ రాకే

యువహీరో విశ్వక్ సేన్ నటిస్తున్న యాక్షన్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'మెకానిక్ రాకే'. మీనాక్షి చౌదరి కథానాయిక. రవితేజ ముఖ్యపాత్ర దర్శకుడు. రామ్ తాళ్లూరి నిర్మాత. దీపావళి కాసుకగా ఆక్టోబర్ 31న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రచారంలో భాగంగా ఇప్పటికే విడుదల చేసిన తొలి పాటకూ, ఇతర ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన వస్తున్నది. ఈ నెల 18న ఈ సినిమాలోని సెకండ్ సింగిల్ ని మేకర్స్ విడుదల చేయనున్నారు. 'ఓ పిల్లో..' అంటూ సాగే ఈ పాట సినిమాకే హైలైట్ గా నిలుస్తుందని, జెక్స్ బిజోయ్ స్వరపరిచిన ఈ పాటలో విశ్వక్ సేన్, మీనాక్షి చౌదరిల లవ్ కెమిస్ట్రీ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, నరేష్, వైవా హర్ష, హర్షవర్షన్, రోహిత్ రఘురామ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న.



వర్మ భయానక ప్రేమ



ప్రఖ్యాత దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ దర్శకత్వ పర్యవేక్షణలో రూపొందుతోన్న చిత్రం 'శారీ'. 'టూమన్ లవ్ కెన్ బి స్పేర్' అనేది ఉపశీర్షిక. ఈ చిత్రానికి సమర్పకుడు కూడా రామ్ గోపాల్ వర్మ కావడం విశేషం. సత్యా యాదు, ఆరాధ్యదేవి ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. గిరికృష్ణ కమల్ దర్శకుడు. రవివర్మ నిర్మాత. నవంబర్ లో సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ఆర్టివీ డెన్ లో ఈ సినిమా టీజర్ ని విడుదల చేశారు. ఇది నిజజీవిత సంఘటనల మేళవింపుతో తెరకెక్కుతోన్న సైకలాజికల్ థ్రిల్లర్ అనీ, ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఎంతోమంది అమాయక మహిళలను మానభంగం చేసి, అతి క్రూరంగా చంపిన శారీ కిల్లర్ ఉదాహరణకు తెరరూపమే ఈ సినిమా అనీ, ఇందులో శారీ కిల్లర్ గా సత్యా యాదు నటిస్తుండగా, తన అందంతో అతన్ని ఉన్మాదిగా మార్చిన అమ్మాయి పాత్రలో ఆరాధ్యదేవి కనిపిస్తారని మేకర్స్ తెలిపారు.